



我眼中的我

诚信最珍贵

青岛金门路小学 六年级一班 范淑婷

许多人可能会因为自己的美貌赢得别人的喜欢,但我并不喜欢光拥有美貌的人,我更欣赏讲诚信的人。

我在英语辅导班的同桌是一位小姑娘,长得很可爱:一头乌黑的长发,一双珍珠般的大眼睛,笑起来嘴角还有两个甜甜的小酒窝。我很喜欢她,但并不是喜欢她的可爱,而是喜欢她讲诚信。

有一次,我看见她有一支很漂亮的自动铅笔,便问她:“你这只自动铅笔从哪里买的?”她微笑着说:“从我们学校对面的商店买的。”“多少钱?”“1元5角。”她又笑眯眯地回

答我。那次课,我带了一包我很喜欢吃的糖块,她看见了,小心翼翼地问我:“你能…能帮…我买…一包这样的糖块吗?”我说:“可以,没问题!你能帮我买一支那样的自动铅笔吗?”“当然可以,一言为定!”她爽快地回答我。我们都期待着下一节课的到来。

可是过了几天,我却把这件事忘得一干二净了。上课那天,当我坐在爸爸车上时才突然想起上次课和她的承诺。我的心开始“砰砰”直跳,心想,怎么办?怎么办?我没有给她买糖,她会不会说我呀!我正在胡思乱想时,车已经到了学英语的地方

了,心里像揣着一只小兔子的我来到了班里。我看见我的位子上有一只蓝色的、非常漂亮的自动铅笔,我的脸“唰”地一下子红了。她问:“你怎么了?”我低着头,结结巴巴地回答:“谢谢你给我买的自动铅笔,可是我…我忘了…给你买…买糖了。”我没给她买她想要的东西,我却如愿以偿地得到了自己想要的自动铅笔。这时,我的耳边传来了她甜甜的声音:“没事,下次给我带不就行了!”她的讲诚信,赢得了我的喜欢和尊重,使我们的友谊“更上一层楼”,我们成了最好的朋友。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
 - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
 - 三、无错别字;
 - 四、严禁抄袭;
 - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
 - 八、投稿邮箱:jqdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我的特弗麦斯

青岛50中 九年级五班 刘伊然

为参加2011年青岛市中小学电脑制作活动比赛,山东省中小学电脑机器人创意比赛,我创造了我的特弗麦斯。

青岛地铁3号线即将通车。这在青岛城市交通建设史上,具有标志性、里程碑意义。为此,我设计制作了一款前所未有的多功能机器人——“特弗麦斯”,它的名字取自“The Robot Responsible For Metro Safety”,它将在地铁站中为市民的出行安全发挥不可低估的作用。“特弗麦斯”的问世,不但能为岛城人民乘坐地铁提供安全保障,还能多方面为大家带来便捷服务,提升市民

的安全感与幸福感。

特弗麦斯主要在地铁站用红外测障传感器进行相关检测巡逻,以保证乘客在等车、上车、下车时的安全。乘客等车的过程中,她利用红外测障传感器判断在地铁安全线内是否有行人,若有则发出警告声;在检测到地铁到来后,它会发出上车提示;当上下车时间到后,则发出声音提醒乘客不要再上下车。特弗麦斯具备完善的火警报警功能,地铁站内一旦发生火灾,她能够通过烟雾传感器和火焰传感器自动检测确认火灾,并发出警报,以警示乘客马上离开火灾现场,保证生命安全。特弗

麦斯自带了“多功能信息库”,有多种功能,可以查看天气情况,可以查询地铁和公交车转线方法,为乘客出行提供准确信息。她在巡逻过程中还可以利用地铁站内的风能发电机变身成为一个“临时充电器”。

特弗麦斯的结构搭建首次采用了“分层搭建”的方法,外观设计极富创意,使其节省空间并兼具美观性和科学性。本着“低碳生活”的理念,从家里搜集到的废旧装饰物改装和重组后成为了特弗麦斯的装饰。她为我赢得了比赛青岛市初中组一等奖、山东省初中组二等奖。



我眼中的我



我眼中的我

游沂水

青岛八大峡小学 四年级一班 王雅荣

周末,妈妈的单位组织去沂水游玩两天,我也吵着让妈妈把我带去了。我们去了沂水的很多景点,其中,我最喜欢地下大峡谷和沂蒙山了。

听到有姐姐说,地下峡谷是在干旱的时候,挖井挖出来的,全长12公里,而且里面没有回头路,进去就只能从出口出来了。地下峡谷主要的景点就要数那些“怪石”了。瞧!有的石头非常巨大,像一头可爱的小象,有的石头生长在石壁上,像流

淌的瀑布,有的像几位正在谈话的小人,还有的像小鸟,像仙鹤……峡谷里的漂流也非常好玩,我们穿上鞋套,就上汽船了。在路上,水流时而急促,浪花四溅,时而舒缓,平稳自如,我们的船也顺着水流前行。行驶了两公里,我们上了岸,这才发现,自己早已成了“落汤鸡”。

沂山海拔一千多米,我们打算坐索道上去,再走回来。上了山,到处是大片大片的树林,和一些瀑布。由于山上比较冷,好多瀑布都结了

冰,所以景色秀丽宜人,十分壮观。过了好长时间,我们该下山了。但是,我们才刚走了几步,就已经精疲力竭。而且这里的山路很陡,一不小心就会滑下去。我们就只好走走停停。走了一半后,我的腿在颤抖,更累了,但是我却在心里想着:坚持到底,就是胜利。终于到了山下,我的腿彻底不听话了,跑几步都停不下来,太疼了!

我爱沂水,爱那美丽的自然风光。

薛玉婷,13岁,是一个品学兼优、活泼向上、多才多艺的阳光女孩,曾获青岛市三好学生、市北区优秀少先队干部称号。喜欢古筝,并顺利通过了古筝十级考试,曾在省级比赛分区赛中获金奖。

春花烂漫时

青岛37中 初一九班 薛玉婷

春,悄悄地来了。她拂过广袤的原野,来到喧嚣的城市,步入我们的校园。

漫步在校园的林荫道上,映入眼帘的是一片枯黄嫩绿交织的草坪。小草们有的破土而出,冒出嫩嫩的绿芽;还有的是枯黄色的,也在慢慢复苏,迎接春的到来。再看那苍劲有力的树干上不知何时长出了嫩叶,他们在阳光的沐浴下舒展着腰身。瞧,樱花树也耐不住性子啦,前几天还是小小的花骨朵,这几天就开出了粉红色的花朵,花瓣层层叠叠,春风轻轻地拂过,纷纷扬扬地飘落下来……

最令人赞不绝口的还是那优雅的玉兰花。这棵紫玉兰含羞待放,颜色由紫渐白,由浓到淡,婀娜多姿的体态真是惹人喜爱。那花朵洁白无瑕,静静地绽放在枝头绽放,花瓣层层展开,露出了美丽的脸庞,更加让我情有独钟。细细端详,千枝万蕊的白玉兰在阳光下莹洁美丽,有着玉一般的质地和高雅的气质。她们高高地挺立在枝头,没有绿叶,只有冰清玉洁的馨香。她们静静地开放,与世无争,安静祥和。我仿佛看到了风风雨雨中历经磨难的玉兰花,任凭雨滴重重地打在那柔软的花瓣上也不畏惧,依然高傲地挺立着身子,从不低头。

现在,我终于知道我喜欢玉兰的原因了,她不仅拥有迷人的外表,更拥有坚强不屈的内涵。做人不也该如此吗?

春花烂漫时,玉兰笑了,我也笑了。



我眼中的我

惊险刺激的试帆经历

青岛南仲小学 六年级一班 李少祥

以前在电视中看到别人驾驶着帆船在美丽的大海中漂泊,那么爽,我常常想:“如果我有这个机会该有多好啊!”恰好今年学校组织学生学帆船,没想到我被选上了,于是我惊险又刺激的暑假帆船学习便开始了。

周一是我学习帆船的第一天,阳光明媚。到奥帆中心认识了教练,当听到前两天要在陆上练习才能下海时,我有点沮丧,心想:“只要能在海里跑起来不就行了,还在陆上练什么?”于是教练每天讲课我也不听,光想着下水。两天终于熬过去了,就要下

海了,我激动极了,穿上救生衣便准备下水了。我把船刚放到水里,便迫不及待地纵身一跃跳了上去。没想到船开始左右摇晃,吓得我连忙坐了下来,船才平稳起来。看到别人驾着船在海里走来走去,我心里特别着急。“快走呀!走!”我着急地大喊起来,可船怎么也不走,我着急地用手使劲划水,可船像被拴住了似的就是不走。“放帆!”教练在一旁大声喊道,我这才意识到自己没有放帆绳。我松开了帆绳,这时船便向猛虎下山般冲了出去。怎么转弯?我这才想起教练说的时候我没有

听。怎么办?怎么办?眼看船就要撞到大船上了,我又着急又害怕。“推舵!”教练又在一旁喊道。我赶紧拿起舵柄一推,船身又来了个360度大旋转,只听“砰”的一声,船撞上了大船。我立刻觉得头晕目眩,一屁股蹲在了船舱里,等了好一会儿才缓过神来。原来在船旋转的时候我忘了躲帆了,屁股疼得叫爹喊娘,气得我站起来狠狠地打了帆几下。船又开始摇晃起来,可能是帆杆对我的抗议吧!我请求教练拉我回去,我不知道再走下去会有什么危险。

第一天的下水经历真是既惊险又刺激啊!